



扫描二维码关注
“上海社区发布”、“长宁虹桥”微信公众号

虹桥街道党工委 联合出版

HONG QIAO
虹桥

社区报

SHANGHAI COMMUNITY NEWS

自 / 家 / 门 / 口 / 这 / 点 / 事



不忘初心 牢记使命 贯彻落实党的十九大精神

初心·使命新征程 争当虹桥特长生

庆祝中国共产党成立 98 周年暨 2019 年度精神文明建设工作会议召开



6月27日下午,虹桥街道在社区文化活动中心召开“初心·使命新征程,争当虹桥特长生”庆祝中国共产党成立98周年暨2019年度精神文明建设工作会议。长宁区组织部副部长、区社会工作党委书记白燕应邀出席。街道党政班子成员、社区单位代表、机关、直属单位党组织党员代表和居民区书记、主任、党员代表等240余人齐聚一堂,共同庆祝中国共产党98周年生日。

初心·榜样的力量

会议在古北民星艺术团民族舞团队带来

的舞蹈《幸福瞬间》中拉开帷幕,用优美的舞姿向党的生日献礼。

在上半篇章“初心”部分,虹桥街道党工委副书记、办事处主任高峥向社区党员表示衷心的感谢,简单回顾了街道近阶段党建和精神文明创建取得的成效,并希望全体人员在接下来的工作中,在区委、区政府的坚强领导下,把“不忘初心、牢记使命”的责任扛起来,把党员的先锋形象彰显出来,把党组织的战斗堡垒作用发挥出来,进一步巩固全国文明城市创建成果,继续打好扫黑除恶专项斗争,抓实、抓细新时代文明实践阵地及项目建设,切实提高人民群众的安全感、满意度、幸

福感,推动虹桥各领域的工作全面进步,以更扎实的工作和更优异的成绩迎接新中国成立70周年。

不忘初心 砥砺前行

近年来,虹桥街道以党建引领精神文明建设,涌现出一大批先进人、感人事。葛明铭故事艺术工作室的志愿者现场演绎了根据古北市民议事厅、文明交通志愿者和美丽楼道建设等真人真事创编《虹桥新时代文明实践故事串烧》,生动地展现出各领域“虹桥人”为“国际精品社区,活力三情家园”建设常怀初心、默默奉献、奋勇前行的精神。

街道党工委、办事处组织聚焦重点工作,全面梳理、深入挖掘、宣传表彰一批虹桥街道新时代文明实践先进典型事迹人物,发挥榜样的示范引领作用,引导基层党组织提升组织力,推动广大党员在岗位上建功立业,通过持续不断地发掘、宣传、学习这些充满时代感、饱含正能量的先进个人和集体,凝聚成向上的新时代“虹桥精神”,为加快建设虹桥“国际精品社区,活力三情家园”提供坚强组织保障。

会上,街道党工委副书记郭凯宣读了关于授予部分单位和个人“2017-2018年度上海市文明小区”、“2017-2018年度上海市文明单位”、“2018年度虹桥精神文明十佳好人好事”、“2019年度虹桥街道十佳最美家庭”、“2018年度虹桥街道新时尚垃圾分类志愿明星”等称号的名单,并由与会领导向

这些集体和个人颁发奖杯和荣誉证书。

使命·前行的动力

在下半篇章“使命”开篇,由社区党员群众自编、自导、自演的《绿色事业红色心,垃圾分类聚民心》精彩呈现,演绎了虹桥在推进垃圾分类工作、创建上海市垃圾分类示范街道过程中,党建引领社区治理与垃圾分类双向促进的生动实践。

去年,作为虹桥党建服务的主阵地,虹SPACE·党建之家启动运营。一年来,虹SPACE·党建之家围绕“打造EASY服务的社邻家、区域党建的引力场、共益社区的治理芯”,在夯实党建、促进发展、推动治理、优化服务等方面呈现出了显著成效。

会议现场通过视频对虹SPACE·党建之家一周年进行了回顾。在回顾了《虹桥街道居民区党组织深入开展组织力建设行动》“10+10”项目后,现场还发布了今年的“党建+”项目,切实推动基层党建往深处走、往实处做。

活动上,第十一届上海市党代表、上海市“人民满意的公务员”、荣华居民区党总支书记盛弘作为领誓人,带领街道全体党员重温入党誓词,集体庄严宣誓。

会议尾声,在古北民星艺术团合唱队的带领下,全场人员一边挥舞着国旗,一边齐声高唱《我和我的祖国》,唱响新时代的美好,唱出对祖国母亲的祝福,大会圆满落幕。

虹桥新时尚

做垃圾分类“行动派”

虹桥街道开展生活垃圾分类法制宣传和执法检查

7月1日,《上海市生活垃圾管理条例》开始实施。上海从此全面进入垃圾分类法治时代。在虹桥,作为全市首批生活垃圾分类示范街镇之一,垃圾分类新时尚已在全社区蔚然成风。如今,虹桥有这样一群人,从清早开始,做垃圾分类的“行动派”,脚步不停歇……

上午7点不到,虹桥城管中队全员出动,开始《条例》实施第一天的巡查工作,对辖区居民区和社区单位的垃圾箱房生活垃圾分类投放等情况开展全面巡查,检查情况良好。

随后,虹桥街道城管中队、虹桥街道综管中心开展联合执法检查行动,对辖区内裸心社、艺星整形、爱尔眼科、三湘大厦等4家单位生活垃圾分类的宣传及实施情况进行检查执法。检查过程中,发现裸心社和艺星整形存在干、湿垃圾分类不到位的情况现象,执法队

员分别对上述两家单位开具谈话通知书、责令整改通知书,要求单位立即整改,单位负责人表示将配合执法部门进行整改。

今年起,虹桥街道生活垃圾分类工作从整区覆盖向常态长效推进,从“六个全”向“一高三化一有”(即坚持高标准,提升精细化、专业化和法治化,做到垃圾分类有长效)提升。为此,街道按照东、中、西三个网格,组建东、中、西3个街道垃圾分类检查督导组,每个工作组负责一个网格区域内的生活垃圾分类检查督导工作,人员由“1+2+4”组成,即“1”:1名街道处级领导任牵头领导;“2”:1名街道科级干部任组长+1名城管中队队长任副组长、网格员;“4”:1名机关干部+1名城管队员+1名市容工作人员+1名房产工作人员任组员,并实施四级巡查督导。班

子领导抽查、工作组检查督导、区第三方巡查反馈、自查整改。

虹桥街道按照排摸梳理问题点位、联合检查执法、提升分类实效等三个工作步骤,建立并实施了虹桥街道推进生活垃圾分类检查执法流程。据统计,截至今年6月,虹桥街道城管中队已对辖区内90个小区、71家单位进行全覆盖检查,针对垃圾分类情况差、拒不改正的个人和单位依据《减量办法》相关条例,立案处罚6起,个人2起、餐饮单位2起,商场1起,医疗机构1起。下一步,虹桥街道将继续加强对违反《上海市生活垃圾管理条例》行为的执法检查,继续实施长效常态的宣传管理和严格执法,对于一些屡教不改的单位和个人,加大处罚力度,进一步巩固示范街道创建成果,努力成为上海时尚新地标。

